

喝了酸奶俩女孩都喊肚子疼

超市工作人员称,这些奶没有过期



俩女孩在医院病房躺着,家长也很无奈。本报记者 孔红星 摄

本报 96706 热线消息(记者 孔红星) 6月28日晚上,泰城一市民带领两个女孩在卜蜂莲花超市买了五包装的君乐宝品牌的酸牛奶,结账后发现其中一包有涨袋现象。她准备到服务台咨询时,两个女孩喝了两包,5分钟后出现腹痛和发烧现象。

29日,记者在泰安市中心医院小儿内科病房见到了正在打点滴的小孟和小盛,两个小女孩躺着不时向家长说肚子疼。小盛的妈妈刘女士说,28日晚上她带着9岁的女儿和亲戚的8岁女儿到卜蜂莲花超市选购蔬菜和牛奶,包括5小包装的君乐宝沙棘酸牛奶。结账后,两个孩子说要喝牛奶,但拆开包装后刘女士发现其中一包有涨袋现象,于是到服务台咨询详细情况。到咨询台后,

刘女士说明了牛奶涨袋的事情,但此时发现她的女儿已经将其中一包喝完,而小孟也喝一半了。“5分钟左右,两个女孩都说肚子疼,考虑到其他袋装牛奶也有问题,于是把牛奶全部退掉了。随后,孩子就被送往医院看病。”刘女士说。

在刘女士提供的牛奶袋上,记者注意到生产日期是6月12日,在温度为2℃—6℃的贮存条件下保质期为21天。“牛奶还未过期,当时还在低温柜存放,孩子喝了怎么会出现这种情况呢?”刘女士表示对产品质量的怀疑。记者注意到,两女孩的各自病例上写着“患儿半小时前因饮奶后出现腹痛伴寒战,无恶心及呕吐”等,但小孟当时的体温为38℃,有点偏高。对于这件事情,小

孟的父亲孟先生说,他上午已经拨打了12315工商投诉电话,想查出具体原因,另外还要准备去检测牛奶到底有没有问题。

记者跟随刘女士来到卜蜂莲花超市了解情况,负责奶品销售的工作人员于女士说,超市所销售的该品牌奶品并没有过期,发生这件事情比较突然,目前工作人员已经将该品牌对应的奶品全部下架。“超市先为患者垫付了医疗费用,但具体的情况还需要和生产厂家联系。”

当日上午,孟先生说生产厂家的有关人员已经到医院看望患者,工作人员说对于医疗费用等赔偿问题还需要最后的诊断证明等单据。记者联系该工作人员时,手机并没有人员接听。



市井故事

“我看见有人偷小孩,大街上有五六起”

“我看见有人用三轮车偷小孩!今天在大街上就有五六起。”一男孩到派出所报案称有人偷小孩,把案情描述得绘声绘色。

6月28日晚上9点左右,巡特警三大队一中队民警出警回到南关派出所,但在派出所门口被一个15岁左右的男孩拦住。“警察叔叔,你们快去抓小偷啊!我看见有人骑三轮车偷小孩了。”男孩大声喊,民警听到后感觉案情重大,马上详细询问情况。男孩对民警说,他看见附近有人骑三轮车,把孩子抱上三轮车并用被子蒙住不让小孩说话。

“我说他们是小偷,那个人还骂我。”男孩说。民警详细记录情况时,发现这个孩子越说越离谱,男孩说他看电视中就是

这样偷小孩的,并说他当天在大街上就看见了五六起这样偷小孩的情况。这些话引起了民警的疑惑,民警于是询问了男孩的家庭情况,男孩也说得前言不搭后语。最后民警问出了男孩父亲的联系方式,并打通了男孩父亲的电话。原来,该男孩家住南关社区附近,由于男孩小时候经历的一次事故,脑部受伤落下残疾,当时民警打电话时,男孩的父母正在着急找他。

不久,男孩父母来到派出所将男孩领走。他的父亲告诉民警,他曾给孩子讲了一个偷小孩的故事,可能男孩精神受了刺激,导致恶作剧的发生。

本报记者 陈新
通讯员 谢长杰 胡兆勇

男子旅途中身上钱包被偷

偷盗摩托车准备骑回家

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 李新成 施鹏) 一河北男子来山东旅游,路遇小偷钱包被偷走,他在泰安竟然偷了一辆摩托车准备骑着回家,刚作案不久就被抓获。

6月26日中午1点左右,泰安市巡特警二大队二中队接到报警称,有人大中午推着一辆摩托车在路上走,行迹可疑。民警赶到报警人说的地点,在灵山大街西头加油站东侧附近将该

男子拦下,结果发现男子身旁的摩托车没插钥匙,电线也被剪断了。

“这摩托车是哪来的?”民警问该男子,该男子称是从垃圾堆中捡来的。民警继续询问时,该男子说话吞吞吐吐,自称身份证、驾驶证等证件都没有带在身上,对该车辆的型号、牌照等信息也一问三不知。最后,男子承认偷了这辆摩托车。

该男子自称是河北人,到山东旅行。在曲阜买

上到泰安的火车票后,发现钱包被人偷走了。由于身上没钱,男子起了偷盗的念头,恰巧在铁路新村附近看到这辆没有上锁的摩托车。“我想把这辆摩托车当成回家的交通工具,骑了近100米就没有油了。”该男子说。

民警查证了该男子的身份,果然是河北廊坊人。由于该男子的偷盗情节不十分严重,民警对其批评教育后将他到救助站。

禁采区内采石影响防洪

村民不听劝阻被行政拘留

本报 96706 热线消息(记者 孔红星 通讯员 石磊) 东平县斑鸠店镇一村民受利益所趋,在禁采区内偷采山石,影响到黄河防洪工程体系。6月29日,东平黄河派出所将在禁采区内偷采山石的乔某依法予以行政拘留。

据了解,近期,东平黄河派出所民警在日常巡查时发现,在东平县斑鸠店镇的九顶琵琶山禁采区内有

人偷采山石。派出所民警迅速行动,对正在进行非法采石的挖掘机司机进行询问,得知是当地村民乔某受利益驱使,不顾河务部门的警告,顶风作案。经过多方调查取证,在取得充分证据并报东平县公安局批准后,于6月29日对乔某处以行政拘留10日的处罚。

据了解,东平县的黄河防洪工程体系,是人工屏障和自然屏障相结合的一体

化防洪工程模式,共有堤防16段,其中10段与山体相连,共同形成了完整的防洪工程体系,为确保黄河安全度汛,确保人民正常生产生活发挥了主导作用。近年来,随着开采技术的现代化,当地群众对山石资源的开采进度明显加快,现部分堤防工程与山体结合部及山体中间出现多处缺口,已不能满足防洪保安全的需要。



有奖新闻热线

96706



齐鲁晚报 QQ

1004479244